
Auction 
Lot Description Bidder  Winning Bid 

1
Stieglitz, Alfred "The Steerage" Dated 1907, Large-Format Photogravure on 
Tissue Christie's, Christie's  $    22,000.00 

2 Kasebier, Gertrude S. "Rodin" Dated Circa 1905, Platium Print Christie's, Christie's  $    35,200.00 

3
Steichen, Edward "Wind Fire - Therese Duncan on the Acropolis", Dated 1921, 
Palladium Print Christie's, Christie's  $    66,000.00 

4 Steichen, Edward "In Memoriam, New York", Dated 1901, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $  605,000.00 
5 Steichen, Edward "The Balck Vase" Dated 1901, Vintage Silver Bromide Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 
6 Stieglitz, Alfred "The Letterbox" Dated 1894, Vintage Platinum Print Christie's, Christie's  $    11,000.00 
7 Kuhn, Heinrich "Venice", Dated 1897, Pigment Transfer Print Christie's, Christie's  $      5,500.00 

8
Kuhn, Heinrich "Hans In a Meadow" Dated Circa 1906, Vintage Warm-toned 
Gum Print with Borders Christie's, Christie's  $      5,500.00 

9
Kasebier, Gertrude S. "Portrait of Edward Steichen" Dated 1901, Vintage 
Platinum Print Christie's, Christie's  $    30,800.00 

10
Steichen, Edward "The Pool-Evening: A Symphony to a Race and to a Soul", 
Dated 1899, Platinum Print, With Hand-Applied Ink Border Christie's, Christie's  $  308,000.00 

11 Coburn, Alvin Langdon  "The Cloud", Dated 1906, Gum Platinum Print Christie's, Christie's  $    82,500.00 

12
Day, Fred Holland "(Maynard White/Sailor on Rock, Torso) Dated Circa 1900-
10, Platinum Print Untitled Christie's, Christie's  $    37,400.00 

13 White, Clarence Hudson "Blind Man's Bluff" Dated 1898, Vintage Platinum Print Christie's, Christie's  $    46,200.00 

14
Stieglitz, Alfred "Georgia O'Keeffe with African Statuary" Dated Circa 1919, 
Vintage Waxed Palladium Contact Print Christie's, Christie's  $  242,000.00 

15

Steichen, Edward "Steichen (The Steichen Book), Camera Work" Dated 1906, 
Extra Illustrated Deluxe Issue Folio in Cloth, with Proof Copies of 
Photogravures Christie's, Christie's  $    60,500.00 

16
Stieglitz, Alfred "The Flat-Iron", Dated 1903, Hand Pulled, Large-Format 
Photogravure on Japan Vellum, Mounted to Modern Board Christie's, Christie's  $    77,000.00 

17 Atget, Eugene "Notre Dame" Dated 1923, Vintage Print on Printing-Out Paper Christie's, Christie's  $    66,000.00 

18

Le Gray, Gustave "Bateaux Quittant le Port du Havre (Navires de la Flotte de 
Napoleon III)" Dated 1856, Vintage Albumen Print From a Collodion-On-Glass 
Negative Christie's, Christie's  $  880,000.00 

19
Stieglitz, Alfred "Going Home by Ferry, New York City" Dated 1902, Printed 
Circa 1920's, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      6,600.00 

20 Stieglitz, Alfred "The Hand of Man", Dated 1902, Photogravure Christie's, Christie's  $    77,000.00 

21 Shahn, Ben "Men with Hats, Listening" Dated 1934, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    24,200.00 

22
Stieglitz, Alfred "New York From the Shelton" Date 1935, Vintage Gelatin Silver 
Contact Print Christie's, Christie's  $  121,000.00 

23
Steichen, Edward "The May Pole (Empire State Building)" Dated 1932, Vintage 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    60,500.00 

24
Sheeler, Charles "Chartres - Flying Buttress at the Crossing", Dated 1929, 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    35,200.00 

25
Stieglitz, Alfred "The Dying Chestnut Tree, Life and Death", Dated 1927, Printed 
Circa 1927, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    11,000.00 

26
Stieglitz, Alfred "Songs of the Sky", Dated 1923, Printed Circa 1923, Gelatin 
Silver Contact Print Christie's, Christie's  $    33,000.00 

27
Stieglitz, Alfred "Georgia O'Keeffe - After Return from New Mexico Equivalent 
O1" Dated 1929, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    93,500.00 

28
Strand, Paul "Taos, New Mexico, Ranchos Church #2" Dated 1931, Platinum 
Contact Print Christie's, Christie's  $    93,500.00 
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Stieglitz, Alfred "Equivalent " Dated Circa 1926, Gelatin Silver Print 
Stieglitz, Alfred "Equivalent" Dated Circa 1925 - 1927, Gelatin Silver Print 
Mounted to Board 
Stieglitz, Alfred "Equivalent" Dated 1927, Gelatin Silver Print 
Stieglitz, Alfred "Equivalent" Dated 1927, Gelatin Silver Print 
Stieglitz, Alfred "Equivalent" Dated 1929, Gelatin Silver Print 
Stieglitz, Alfred "Equivalent" Dated 1930, Gelatin Silver Print 
Stieglitz, Alfred "Equivalent, 1925" Dated Circa 1925, Gelatin Silver Print 
Mounted to Board 
Stieglitz, Alfred "Equivalent" Dated Circa 1929, Gelatin Silver Print 

30
Weston, Edward "Shell and Rock Arrangement", Dated 1931, Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $    28,600.00 

31 Weston, Edward "Bad Water-Death Valley" Dated 1938, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    49,500.00 
32 Weston, Edward "Shell", Dated 1927, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $  209,000.00 
33 Cunningham, Imogen "Two Callas" Dated 1929, Early Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    49,500.00 
34 Weston, Edward "Pepper (2P)" Dated 1929, Vintage Matte Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    55,000.00 
35 Weston, Edward "Knees" Dated 1927, Vintage Matte Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $  104,500.00 
36 Weston, Edward "Dunes, Oceano", Dated 1936, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    88,000.00 

37
Weston, Edward "Dunes, Oceano" Dated 1936; Printed 1940-49, Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $  104,500.00 

38
Le Gray, Gustave "La Vague Brisse - Cette - Mer Mediterranee" Dated 1857, 
Vintage Albumen Print from a Collodion-on-Glass Negative Christie's, Christie's  $  121,000.00 

39 Talbot, William Henry Fox "Articles of China" Dated 1844, Salt Print Christie's, Christie's  $    33,000.00 

40
Funke, Jaromir "Untitled (Sill Life with Water Glass)" Dated Circa 1926, Vintage 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    28,600.00 

41 Sudek, Josef "Melon, Prague" Dated 1951, Vintage Pigment Print Christie's, Christie's  $    35,200.00 

42
Sudek, Josef "Still Life (Paper and Brown Bread)" Dated 1951, Vintage Pigment 
Print Christie's, Christie's  $    22,000.00 

43
Coburn, Alvin Langdon "Vortograph" Dated 1917, Vintage Warm-Toned Matte 
Surface Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $  121,000.00 

44
Brancusi, Constantin "L'Atelier", Dated Circa 1927, Gelatin Silver Print Mounted 
on Glass Christie's, Christie's  $  176,000.00 

45
Brancusi, Constantin "Mademoiselle Pogany (II) Marble of 1919" Dated Circa 
1925, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    93,500.00 

46 Man Ray "Rayograph" Dated Circa 1922-25, Unnique Vintage Rayograph Christie's, Christie's  $    55,000.00 
47 Krull, Germaine "Metal" Dated 1928, SIxty-Four Loose Vintage Collotypes Christie's, Christie's  $    44,000.00 

49
Koppitz, Rudolf "Bewegungsstudie (Movement Study)" Dated 1925, Vintage 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    88,000.00 

50 Drtikol, Frantisek "Nude Study" Dated 1928, Pigment Print Christie's, Christie's  $    44,000.00 
51 Drtikol, Frantisek "Nude" Dated 1927, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    44,000.00 

53
Bing, Ilse "Cancan, Moulin Rouge, Paris", dated 1931, Early Matte-Surface 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    14,300.00 

54
Steinert, Otto "Strenges Ballet, Homage a Oskar Schlemmer" Dated 1949, 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    22,000.00 

55
Hajek-Halke, Heinz "Erotik - ganz gross! (Erotic - Extra Large!)" Dated Circa 
1928-1932, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    41,800.00 

56 Kertesz, Andre "Distortion no. 6, Paris" Dated 1933, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    23,100.00 

57
Blumenfeld, Erwin "Shadow Profile Behind Veil", Dated 1943, Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $    10,450.00 

58
De Meyer, Baron Adolph "Advertisement for Elizabeth Arden", Dated 1923, 
Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    41,800.00 

59
Steichen, Edward "Greta Garbo for Vanity Fair, Hollywood" Dated 1928, Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $    27,500.00 
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60
Steichen, Edward "Self Portrait with Photographic Paraphernalia", Dated 1929, 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      8,250.00 

61
Weston, Edward "Las Proezas de Silveti (Boy and Pulqueria Mural)" Dated 
1926, Early Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    12,100.00 

63 Lange, Dorothea "Migrant Mother" Dated 1936, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $  352,000.00 
64 Cartier-Bresson, Henri "Cordoba, Spain" Dated 1933, Early Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    38,500.00 
65 Brandt, Bill "Campden Hill, London" Dated 1948, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,620.00 
66 Brandt, Bill "London" Dated 1958, Vintage Oversized Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    12,100.00 

67
Sudek, Josef From the Series "A Walk in the Garden", Dated Circa 1956, 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    14,300.00 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1950-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (From Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-75, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1959, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 

Strand, Paul "Vine, Alive in Death, Orgeval" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Stand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untilted (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Spring, Orgeval" Dated 1956, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Campanule, The Garden, Orgeval"  Dated 1955-76, Gelatin Silver 
Print 
Strand, Paul "Columbine, Orgeval" Dated 1974, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Pansies and Mignonette, from Orgeval" Dated 1955-76, Gelatin 
Silver Print
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 
Strand, Paul "Untitled (from Orgeval)" Dated 1955-76, Gelatin Silver Print 

69 Le Gray, Gustave "The Brig" Dated 1856, Albumen Print Christie's, Christie's  $  198,000.00 

100
Hajek-Halke, Heinz "Black & White Nude, Preliminary Study" Dated Circa 1930-
36, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    10,450.00 

101
Blumenfeld, Erwin "Untitled (Miss Melancholy)" Dated Circa 1940, Solarised 
Ferrotyped Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      9,350.00 

102
Koppitz, Rudolf "Bewegungsstudie (Movement Study)" Dated 1925, Vintage 
Gelatin Silver Print on Carte-Postale Christie's, Christie's  $      6,050.00 

103
Albin-Guillot, Laure "Nude Study" Dated 1942, Vintage Large-Format Warm-
Toned Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 

104
Drtikol, Frantisek "Untitled, Variation of "A Worker I and A Worker II", Dated 
Circa 1925, Vintage Pigmented Print Christie's, Christie's  $    26,400.00 
Lartigue, Jecques-Henri "Renee Perle", Dated Circa 1930, Vintage Gelatin 
Silver Print 
Lartigue, Jacques-Henri "Mlle Renee Perle", Circa 1930, Vintage Gelatin Silver 
Print 

Christie's, Christie's  $    13,200.00 68

105 Christie's, Christie's  $      7,700.00 



Lartigue, Jacques-Henri "Renee Perle" Dated Circa 1930, Vintage Gelatin 
Silver Print 
Lartigue, Jacques-Henri "Renee Perle, Paris" Dated Circa 1930, Vintage 
Gelatin Silver Print
Lartigue, Jacques-Henri "Renee Perle, Cannes" Dated 1930, Vintage Gelatin 
Silver Print 

106 Hajek-Halke, Heinz "Untitled" Dated 1935, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    12,100.00 
Drtikol, Frantisek "Untitled (Nude Female Model)", Dated Circa 1980, Gelatin 
Silver Print 
Drtikol, Frantisek "Untitled (Nude Female Model)", Dated Circa 1920's, Gelatin 
Silver Print 
Drtikol, Frantisek "Untitled (Nude Female Model)", Dated Circa 1920's, Gelatin 
Silver Print 
Krull, Germaine "Les Amies" Circa 1929, Vintage Gelatin Silver Print 
Krull, Germaine "Les Amies" Circa 1929, Vintage Gelatin Silver Print 
Krull, Germaine "Images from 'Les Amies' Porfolio" Dated Circa 1924, Vintage 
Gelatin Silver Print 

109
Man Ray "Cine-Sketch (Marcel Duchamp and Brogna Perlmutter as Adam and 
Eve)" Dated 1924, Early Oversized Matte-Surface Exhibition Print Christie's, Christie's  $    33,000.00 

110
Man Ray "Portrait of a Half-Hidden Man with Expressive Hands (Russell H. 
Greeley)", Circa 1930, Vintage Matte-Surface Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,400.00 

111
Kertesz, Andre "Distortion #76C" Dated 1933, Vintage Ferrotyped Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 

112 Kertesz, Andre "Distortion #49" Dated 1933, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    12,100.00 
114 Hajek-Halke, Heinz "Untitled" Dated 1931, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      6,050.00 

115
Hajek-Halke, Heinz "Ripe Fruit", Dated Circa 1930-36, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      8,250.00 

116
Blumenfeld, Erwin "Nude Under Wet Silk" Dated Circa 1937, Solarised 
Ferrotyped Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,520.00 

118
Blumenfeld, Erwin "Solarized Portrait" Dated Circa 1940-1949, Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $    13,200.00 

119 Drtikol, Frantisek "Mother Earth", Dated 1930-31,Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      6,050.00 

120
Blumenfeld, Erwin "Seated Nude Behind Perforated Screen, New York" Dated 
Circa 1955, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    26,400.00 

121 Brassai "Le Corset Noir" Dated 1932, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    13,200.00 

122
Brassai "Chez Suzy (Fille de Joie in Mirror)" Dated 1950's, Early Ferrotyped 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    11,000.00 

123
Brassai "Pantalon Tentation En Satin Noir, Gros Ruches En Ruban Autour Des 
Jambes, Paris", Dated 1932, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      2,200.00 

124
Funke, Jaromir "Doorway, Prague" Dated Circa 1920, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      2,200.00 

125
Kertesz, Andre "Zadkine Studio Corner", 1927, printed circa 1940's, Early 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      6,600.00 

126
Brancusi, Constantin "(Bois) Mme. L.R.", Dated Circa 1918 - 1920, Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $    99,000.00 

127
Brancusi, Constantin "Self-Portrait in his Studio", Dated Circa 1922, Vintage 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    88,000.00 

128
Brancusi, Constantin "Femme Se Regardant Dan Un Miroir", Dated 1909, 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    38,500.00 

129 Man Ray "Crapeau" Dated Circa 1932, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,180.00 
130 Moore, Henry "Four Part leaf Figure" Dated 1952, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    14,300.00 

131
Man Ray "Rayograph (Hand, Scarf, Brush and Cotton)", Dated 1927, Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $    12,100.00 

Christie's, Christie's  $      2,090.00 

105

107

108 Christie's, Christie's  $      5,500.00 

Christie's, Christie's  $      7,700.00 



132 Kepes, Gyorgy "String and Brush" Dated Circa 1939, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $         495.00 
133 Kepes, Gyorgy "White Paper, Thread", Circa 1939, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      2,640.00 

134
Man Ray "Rayogram (From Les Champs Delicieux) Dated 1922, Vintage 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    41,800.00 

135 Kepes, Gyorgy "PM and Prism" Dated Circa 1939, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $         550.00 

137
Rossler, Jaroslav "Still Life-Abstraction, Prague" Dated 1958, Vintage Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $      4,180.00 

138
Rossler, Jaroslav "Untitled (Solarized Photogram)" Dated Circa 1960, Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $      7,150.00 

139 Rossler, Jaroslav "Egg and Eiffel Tower" Circa 1930, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    26,400.00 

140
Rodchenko, Alexander "Glass and Light" Dated 1927, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $    13,200.00 

141 Funke, Jaromir "Still Life" Dated Circa 1923, Vintage Silver Bromide Print Christie's, Christie's  $    10,450.00 

142
Funke, Jaromir "Still Life (Perfume Bottle)" Dated Circa 1923, Vintage Silver 
Bromide Print Christie's, Christie's  $    13,200.00 

143
Bing, Ilse "From My Window, New York" Dated 1951, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      5,280.00 

144 Bing, Ilse "Greta Garbo Poster, Paris" Dated 1932, Early Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,950.00 

145
Bing, Ilse "Chair with Dead Leaves, Jardin de Luxembourd, Paris" Dated 1952, 
Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      6,600.00 

146
Brassai "Avenue de l'Obervatoire Dans Le Brouillard (In The Fog)" Dated 1937, 
Early Ferrotyped Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    13,200.00 

147
Brassai "Le Pont Neuf At Night" Dated Circa 1934-36, Vintage Ferrotyped 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    18,700.00 

148 Brassai "Le Jardin Du Luxenbourg" Dated Circa 1935-38, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      1,540.00 

149
Bing, Ilse "Fountain, Place de Concorde" Dated 1934, Vintage Silver Exhibition 
Print Christie's, Christie's  $      3,850.00 

150
Brandt, Bill "St. Paul's Cathedral in the Moonlight", Dated 1944, Early Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 

151
Brandt, Bill "Overlooking Trafalgar" Dated Circa 1940, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      4,950.00 

152
Brassai "The Poet Leon-Paul Fargue" Dated 1930's, Early Ferrotyped Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $      2,200.00 

153
Brassai Porter, Les Halles Market, Paris" Dated Circa 1939, Vintage or Early 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      5,500.00 

154
Brandt, Bill "Afternoon Tea in Kensington" Dated 1935, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      1,650.00 

155 Brassai "The Quarrel", Dated Circa 1931, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      7,150.00 
156 Brandt, Bill "Campden Hill, London" Dated 1978, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 
157 Brandt, Bill "London", Dated 1955, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      1,650.00 
158 Brandt, Bill "London" Dated 1953, Vintage or Early Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    11,550.00 

159 Brandt, Bill "Nude on Bedspread" Dated Circa 1955, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,520.00 

160
Brandt, Bill "East Sussex Coast", Dated Circa 1950's, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      3,850.00 

161
Brandt, Bill "Nude, Hampstead, London" Dated 1953, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      8,800.00 

162
Sudek, Josef "Profile of a Woman" Dated Circa 1935, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      2,090.00 

163
Sudek, Josef From the Series "The Window of My Studio", Dated 1950, Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $    35,200.00 

164
Sudek, Josef "Bread, Egg and Glass", Dated Circa 1960's, Vintage Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $      8,800.00 



165
Sudek, Josef "Still Life with Watermelon" Dated 1954, Printed Later, Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $      3,850.00 

166
Sudek, Josef "Last Roses (Window of My Studio)" Dated 1956, Vintage Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $    18,700.00 

167 Sudek, Josef "Palm in Prague Castle Garden", Dated 1954, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      8,800.00 

168
Sudek, Josef "Bud of a White Rosebud" Dated 1954, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      9,350.00 

169
Sudek, Josef "Glass Labyrinth Still Life" Dated Circa 1950, Vintage Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $      4,400.00 

170
Sudek, Josef From the Series "In the Magic Garden" Dated Circa 1955-1959, 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    19,800.00 

171
Sudek, Josef From the Series "A Walk in the Magic Garden", Circa 1954-1959, 
Printed Circa 1965, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    15,400.00 

172 Sudek, Josef "Untitled (Rose in Glass)", Dated Circa 1954, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,620.00 

173
Sudek, Josef "Milena Vildova (Sudek's Longtime Lover)" Dated 1942, Vintage 
Pigment Print Christie's, Christie's  $      9,900.00 

174
Sudek, Josef "From The Series The Window of My Studio", Dated Circa 1944-
1953, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      7,700.00 

175
Stieglitz, Alfred "Poplars, Lake George" Dated 1932, Gelatin Silver Print 
Mounted to Board Christie's, Christie's  $    17,600.00 

176
Stieglitz, Alfred "Equivalent 27B", dated and printed circa 1933, Gelatin Silver 
Print Mounted to Board Christie's, Christie's  $    33,000.00 

179
Stieglitz, Alfred "Poplars, Lake George" Dated 1932, Vintage Gelatin Silver 
Contact Print on Warm Toned Matte Surface Paper Christie's, Christie's  $    19,800.00 

180 Stieglitz, Alfred "Songs of the Sky", Dated 1923, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    30,800.00 
181 Stieglitz, Alfred "Songs of the Sky" Dated 1924, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    26,400.00 

182
Adams, Ansel "Jeffrey Pine, Sentinel Dome, Yosemite National Park, 
California", Dated 1940, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      5,280.00 

184
Cunningham, Imogen "Agave Cactus" Dated Circa 1928, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $    15,400.00 

185
Adams, Ansel "Redwoods, Bull Creek Flat, Northern California", Dated Circa 
1960, Printed 1970-79, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      9,350.00 

186
Weston, Edward "Cypress, Point Lobos", Dated 1929, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $    17,600.00 

187 Weston, Edward "Death Valley (Dante's View)", Dated 1938, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    26,400.00 
188 Weston, Edward "Surf, Bodega" Dated 1937, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      7,150.00 

189
Weston, Edward "Zabriskie Point (Manly Beacon)" Dated 1938, Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      8,250.00 

190 Weston, Edward "Cameron, Arizona" Dated 1941, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    11,000.00 

191
Weston, Edward "Rock Erosion, Point Lobos" Dated 1938, Vintage Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $    13,200.00 

192
Weston, Edward "Cypress Root, Point Lobos" Dated 1929, Printed 1930's, 
Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      6,600.00 

193
Weston, Edward "Kelp, Monterey Coast" Dated 1940, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      6,600.00 

194 Weston, Edward "Maguey, Mexico" Dated 1926, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      5,500.00 

195
Weston, Edward "Purple Cabbage, 1/2 and 2/4s" Dated 1936, Vintage Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $    24,200.00 

196 Weston, Edward "Ramiel in His Attic" Dated 1920, Early Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    18,150.00 
197 Weston, Edward "Nude on Sand, Oceano" Dated 1936, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    39,600.00 
198 Weston, Edward "Charis, Santa Monica", Dated 1936, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    10,450.00 



199
Weston, Edward "Portrait of a Man (Robert Fuller)", Dated 1922, Vintage 
Platinum Print Christie's, Christie's  $    16,500.00 

200 Weston, Edward "Pepper" Dated 1929, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    19,800.00 
Weston, Edward "Untitled, Ceiling with Diagonal Beam, Church of Santiago, 
Tupataro" Dated 1926, Vintage Gelatin Silver Print 
Weston, Edward "Stone Lions in Relief from Oaxaca" Dated 1926, Vintage 
Gelatin Silver Print 
Weston, Edward "Los Changos Vaciladores (Playful Monkeys)" Dated 1926, 
Vintage Gelatin Silver Print 
Weston, Edward "Detail of Stone Frieze, Ruins of Mitla, Oaxaca" Dated 1926, 
Vintage Gelatin Silver Print 

202
Atget, Eugene "Un Coin du Pont Nuef (le square de Vert-Galant)" Dated 1899-
1900, Vintage Albumen Print Christie's, Christie's  $      7,150.00 

203
Atget, Eugene "Pont des Tuleries" Dated 1911, Vintage Print on Printing-Out 
Paper Christie's, Christie's  $    17,600.00 
Durandelle, Louis Emile "Le Nouvel Opera de Paris, Sculpture Ornamentale" 
Dated 1875-80, Albumen Print 
Durandelle, Louis-Emile "Le Nouvel Opera de Paris, Sculpture Ornamentale" 
Dated 1875-80, Vintage Albumen Print from a Collodion-on-Glass Negative 
Durandelle, Louis-Emile "Le Nouvel Opera de Paris, Sculpture Ornamentale" 
Dated 1875-80, Vintage Albumen Print from a Collodion-on-Glass Negative 
Durandelle, Louis-Emile "Le Nouvel Opera de Paris, Sculpture Ornamentale" 
Dated 1875-80, Vintage Albumen Print from a Collodion-on-Glass Negative 
Durandelle, Louis-Emile "Le Nouvel Opera de Paris, Sculpture Ornamentale" 
Date Unknown, Vintage Albumen Print from a Collodion-on-Glass Negative 

206 Atget, Eugene "St. Cloud" Dated 1922, Vintage Albumen Print Christie's, Christie's  $      3,850.00 
Terris, Adolphe "Samples of Stone Ornamentation including a Cross" Dated 
Circa 1868, Vintage Cyanotype from a Collodion Negative 
Terris, Adolphe "Two Samples of Column Heads with Christ's Head and Organic 
Patterns (from Reconstruction of the Marseille Cathedral)" Dated Circa 1868, 
Vintage Cyanotype from a Collodion Negative 
Terris, Adolphe "Four Samples of Ornate Column Heads with Cherub Faces 
and Organic Patterns (from Notre Dame de la Garde)", Dated Circa 1868, 
Vintage Cyanotype from a Collodion Negative 

209
Adam-Salomon, Antoine-Samuel "Le Philosophe (Self-Portrait)" Dated Circa 
1860, Vintage Albumen Print Christie's, Christie's  $      4,950.00 

210
Hill, David Octavius and Adamson, Robert "MIss Munro, Daughter of Sheriff 
Munro" Dated 1845, Vintage Salted Paper Print from a Calotype Negative Christie's, Christie's  $      2,640.00 

211

Hill, David Octavius and Adamson, Robert "The Mad Horticulturist,William 
McNab,Keeper of Royal Botanical Garden, Edinburgh" Circa 1845, Vintage 
Salted Paper Print from Calotype Negative Christie's, Christie's  $      2,860.00 
Fenton, Roger "150. Captain Croker. 17th Regiment" Dated 1856, Salt Print 
Fenton, Roger "33. Colonel Shewell CB, Commanding Hussar Brigade" Dated 
1856, Salt Print 
Fenton, Roger "52. Captain Phillips X. Lieutenant Yates 8th Hussars)" Dated 
1856, Salt Print 

213 Sheriff Curtis, Edward "The Three Chiefs - Piegan", Dated 1900, Platinum Print Christie's, Christie's  $    12,100.00 

214
Braun, Adolphe "Basel, View from the Hotel des Trois Rois" Dated Circa 1870, 
Vintage Panoramic Albumen Print Christie's, Christie's  $      7,150.00 

215
Cuvelier, Eugene "Cour de Ferme (Farm Courtyard)" Dated Circa 1866, Vintage 
Albumen Print Christie's, Christie's  $         715.00 

212

208

204 Christie's, Christie's  $      3,080.00 

Christie's, Christie's  $      2,090.00 

Christie's, Christie's  $      5,500.00 

201 Christie's, Christie's  $      3,850.00 



216
Kuhn, Heinrich "Still Life with Steins" Dated Circa 1900, Vintage Warm-Toned 
Gum-Bichromate Print Christie's, Christie's  $      3,850.00 

217 Kuhn, Heinrich "Nude with Vase (Mary Warner)" Dated 1906, Platinum Print Christie's, Christie's  $    11,000.00 
218 Kasebier, Gertrude S. "The Letter", Dated 1906, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,400.00 

219
Hudson White, Clarence "Spring", Dated Circa 1900, Vintage Gravure on 
Japanese Tissue Christie's, Christie's  $      2,090.00 

220 Kollar, Francois "The Pears" Dated 1930, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      5,280.00 

221
Kuhn, Heinrich "Vor Dem Sturn (Before the Storm, Tyrol)", Dated Circa 1890's, 
Gum Bichromate Print with Platinum Christie's, Christie's  $    11,000.00 

222
Coburn, Alvin Langdon "Architectural Landscape (Possibly Notre Dame 
Cathedral)" Dated 1908, Vintage Untrimmed Platinum Print Christie's, Christie's  $    11,000.00 

223
Kuhn, Heinrich "Nude in the Mirror, Tyrol" Dated 1905, Pigment Transfer Print 
on Vellum Christie's, Christie's  $    14,300.00 

224 Eakins, Thomas "Will Crowell" Dated 1883, Vintage or Early Albumen Print Christie's, Christie's  $      4,400.00 
226 Kasebier, Gertrude S. "Happy Days" Dated 1903, Vintage Platinum Print Christie's, Christie's  $    35,200.00 

227
Kuhn, Heinrich "Bridge in Holland", Dated Circa 1898, Gum Bichromate Print on 
Tissue Christie's, Christie's  $      5,500.00 

228 Stieglitz, Alfred "Portrait of Miss S.R." Dated 1904, Photogravure Christie's, Christie's  $    24,200.00 

229
White, Clarence Hudson "Nude Study, Miss Mabel Cramer" Dated 1907, 
Vintage Orange-Toned (Gum Over) Platinum Print Christie's, Christie's  $      8,800.00 

230
White, Clarence Hudson "Reclining Nude" Dated 1919, Vintage Platinum Print, 
Tipped to a Layered Mount Christie's, Christie's  $    35,200.00 

231
Steichen, Edward "Mother and Child (pl. IX from Sunlight)", Dated 1906, 
Platinum Print Christie's, Christie's  $      5,500.00 

232
Kuhn, Heinrich "Children on the Hill", Dated Circa 1909, Platinum/Gum 
Bichromate Print Christie's, Christie's  $      2,860.00 

233 Kuhn, Heinrich "On the Hillside", Dated Circa 1913-14, Pigment Transfer Print Christie's, Christie's  $      2,640.00 

235
Kuhn, Heinrich "Portrait of Hans Kuehn", Dated Circa 1906, Gum Bichromate 
Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 

238
Seeley, George Henry "Portrait of Lura Seeley" Dated Circa 1910, Vintage 
Warm-Toned Platinum Print Christie's, Christie's  $         935.00 

239
Kuhn, Heinrich "Study in Tonal Values III (Mary Warner)", Dated Circa 1910, 
Bromoil Print on Japanese Tissue Christie's, Christie's  $    30,800.00 

242
Steichen, Edward "The Painter Louis Mayer" Dated 1901, Vintage Platinum 
Print Christie's, Christie's  $      6,050.00 

243
Steichen, Edward "Portrait of Charles Coudert Nast" Dated 1917, Vintage 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,620.00 

244
Steichen, Edward "Isadora Duncan at the Portraits of the Parthenon", Dated 
1921, Toned Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      8,250.00 

245 Steichen, Edward "Untitled (Portrait of a Man)", Date Unknown, Platinum Print Christie's, Christie's  $      5,500.00 
246 Dubreuil, Pierre "Versailles" Dated 1910, Albumen Print Christie's, Christie's  $      8,800.00 

247
Weston, Edward "Ruth Saint Denis in a Japanese Kimono with a Parasol", 
Dated 1916, Vintage Matte Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 

248
Struss, Karl "The Outlook, Villa Carlotta, Lake Como" Dated Circa 1910, 
Vintage Bromide Print Christie's, Christie's  $      1,870.00 

249
Weston, Edward "Maud Allan with Century Plant" Dated 1916, Vintage Warm-
Toned Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,620.00 

250
Stieglitz, Alfred "Spring Showers" Dated 1900-1901, Vintage Hand-Pulled, 
Large Format Exhibition Photogravure on Japan Vellum Christie's, Christie's  $    30,800.00 

251 Struss, Karl "Lower Manhattan with the El" Dated 1911, Vintage Platinum Print Christie's, Christie's  $      1,320.00 

252
Struss, Karl "Lower East Side - To Brooklyn Bridge" Dated 1912, Platinum 
Palladium Print Christie's, Christie's  $      3,520.00 

253 Struss, Karl "New York Public Library", Circa 1913, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $         935.00 



254 Stieglitz, Alfred "Winter - Fifth Avenue", Dated 1893, Photogravure Christie's, Christie's  $    57,200.00 

255
Stieglitz, Alfred "City of Ambition" Dated 1910, Printed Circa 1920-30, Gelatin 
Silver Print Mounted to Board Christie's, Christie's  $    20,900.00 

256
Stieglitz, Alfred "Old and New, New York" Dated and Printed Circa 1910, Gelatin 
Silver Print Mounted to Board Christie's, Christie's  $    22,000.00 
Ulmann, Doris "Man Cleaning Fish" Dated Circa 1925, Vintage Platinum Print 
Ulmann, Doris "Furniture Maker" Dated Circa 1925, Vintage Platinum Print 
Ulmann, Doris "Vegetable Seller, Bleecker Street" Dated 1932, Vintage 
Platinum Print 
Ulmann, Doris "Dulcimer Player" Dated Circa 1925, Vintage Platinum Print 
Ulmann, Doris "Woodworker" Dated Circa 1925, Vintage Platinum Print 
Ulmann, Doris "Guitar Maker" Dated Circa 1925, Vintage Platinum Print 
Ulmann, Doris "Farmer" Dated Circa 1925, Vintage Platinum Print 
Ulmann, Doris "Indian Basket Weaver" Dated Circa 1925-30, Vintage Platinum 
Print 
Ulmann, Doris "Vegetable Seller, Bleecker Street" Dated 1931, Vintage 
Platinum Print

258
Hine, Lewis Wickes "Spinner, Whitnel, North Carolina" Dated 1908, Printed 
Circa 1920's - 1930's, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 

259 Hine, Lewis Wickes "Shucking Oysters" Dated 1911, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      1,540.00 
260 Hine, Lewis Wickes "Textile Mill" Dated Circa 1910, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      1,650.00 

261
Smith, W. Eugene "Untitled (Boy by Ladder)" Dated 1953, Vintage Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $         605.00 

262
Lee, Russell "Oil Field Worker Drinking Water, Kilgore, Texas" Dated 1939, 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      2,640.00 

263
Rothstein, Arthur "Saloon, Silver Peak, Navada (for Farm Security 
Administration)" Dated 1940, Vintage Ferrotyped Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      6,050.00 

264
Evans, Walker "Houses and Graveyard, Rowlesburg, West Virginia, June 
1935", Dated 1935, Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,950.00 

266
Strand, Paul "The Lighthouse, Prospect Harbor, Maine" Dated 1945, Printed 
Circa 1945, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    38,500.00 

267
Strand, Paul "Toadstool and Grasses, Georgetown, Maine", Dated 1928, 
Vintage or Warm-Toned Gelatin Silver Contact Print Christie's, Christie's  $    23,100.00 

269
Strand, Paul "The Barn, Quebec" Dated 1936, Printed Before 1950, Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $    24,200.00 

270 Cartier-Bresson, Henri "Valencia, Spain" Dated Circa 1970, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,620.00 
271 Cartier-Bresson, Henri "Salerno, Italy" Dated 1933, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,400.00 

272
Cartier-Bresson, Henri "Eunuch of the Imperial Court, Peking" Dated 1949, 
Early Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      8,250.00 

273
Cartier-Bresson, Henri "Quai De Javel, Paris, I." Dated 1932, Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      4,400.00 

274 Cartier-Bresson, Henri "Rue Mouffetard" Dated 1954, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    33,000.00 
276 Cartier-Bresson, Henri "Madrid" Dated 1933, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,180.00 
277 Cartier-Bresson, Henri "Mexico City" Dated 1934, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      1,210.00 
278 Cartier-Bresson, Henri "Hyeres, France" Dated 1932, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      6,600.00 
279 Cartier-Bresson, Henri "Alicante, Spain" Dated 1933, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      2,640.00 

280
Levitt, Helen "New York, Boy with Mask", Dated Circa 1940, Vintage Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $      4,400.00 

281 Michals, Duane "The Illuminated Man" Date Unknown, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 
282 Michaels, Duane "Man Undressing", Circa 1990, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 

283
Frank, Robert "Bus Series Contact Sheet", Dated 1958, Printed Pre-1971, 
Gelatin Silver Print Contact Sheet Christie's, Christie's  $      5,500.00 

Christie's, Christie's  $    17,600.00 257



284
Arbus, Diane "Lady in a Rooming House Parlor, Albion, New York, 1963" Dated 
1963, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      8,250.00 

285 Arbus, Diane "Mia Villiers-Farrow on a Bed" Dated 1964, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    14,300.00 

286
Winogrand, Garry "Untitled (Secret Scene with Three Ladies)" Dated Circa 
1970's, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      1,320.00 

287
Friedlander, Lee "Galax, Virginia", Dated 1962, Later Impression, Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      9,900.00 

288
Penn, Irving "Untitled (Nude)", Dated Circa 1949-1950, Vintage Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $    10,450.00 

289
Arbus, Diane "Albino Sword Swallower and Her Sister, Hagerstown, MD" Dated 
1970, Printed 1990 by Neil Selkirk, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,620.00 

290
Arbus, Diane "A Young Girl at a Nudist Camp, PA" Dated 1965, Printed 1980 by 
Neil Selkirk, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 

291
Arbus, Diane "Burlesque Comedienne in her Dressing Room", Dated 1963, 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    38,500.00 

292
Arbus, Diane "Lady at a Masked Ball with Two Roses on Her Dress" Dated 
1967, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      8,250.00 

293
Arbus, Diane "Untitled #01", Dated 1970-71, Later Impression, Gelatin Silver 
Print Christie's, Christie's  $      6,600.00 

294
Arbus, Diane "Mae West in a chair at Home, Santa Monica, California" Dated 
1965, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    10,450.00 

295
Arbus, Diane "A Family One Evening in a Nudist Camp, PA" Dated 1965, 
Vintage Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      5,280.00 

296
Arbus, Diane "Teenager with a Baseball Bat, New York City" Dated 1962, 
Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    33,000.00 

297
Arbus, Diane "Two Friends in entral Park, NYC" Dated 1965, Vintage Gelatin 
Silver Print Christie's, Christie's  $    33,000.00 

298 Mapplethorpe, Robert "Lisa Lyon" Dated 1980, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      6,600.00 
299 Mapplethorpe, Robert "Lisa Lyon", Dated 1982, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,180.00 
300 Mapplethorpe, Robert "Lisa Lyon", Dated 1982, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,520.00 
301 Mapplethorpe, Robert "Lisa Lyon", Dated 1982, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,850.00 

Owens, Bill "Richie", Dated Circa 1999-2000, Gelatin Silver Print 
Owens, Bill "Croquet", Date Unknown, Gelatin Silver Print 

303 Halsman, Philippe "Dali Atomicus", Dated 1948, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,850.00 
304 Araki, Nobuyoshi "Tokyo Comedy" Dated 1983, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      2,640.00 

305 Araki, Nobuyoshi "Untitled (from "Bondages")", Dated 1998, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      4,950.00 

306
Araki, Nobuyoshi "Untitled (from Personal Sentimentalism in Photography)", 
Dated 2000, Ferrotyped Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      1,540.00 

307 Araki, Nobuyoshi "Flower Stem" Dated 1990, Cibachrome Print Christie's, Christie's  $      4,400.00 
308 White, Minor "Tide Stones", Dated 1963, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $      3,300.00 
309 Salgado, Jr., Sebastiao "Antarctica", Dated 2005, Gelatin Silver Print Christie's, Christie's  $    17,600.00 

302 Christie's, Christie's  $      1,100.00 


